

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.351

Viernes 24 de Marzo de 1950

Precio del ejemplar 50 céntimos

EL EJERCITO Y LA POLICIA HAN RESTABLECIDO EL ORDEN EN ITALIA

Tres muertos y unos 600 heridos en cinco días de disturbios

Bombas de mano, fusiles y municiones en la sede comunista de San Severo

Roma, 24 (4 t.).—El Ejército y la Policía han restablecido el orden en Italia, después de cinco días de disturbios que han costado tres vidas y han dejado unos 600 heridos. Escuadras de policía han protegido a los obreros de Génova que ayer, y el miércoles, se negaron a sumarse a las huelgas. En el centro de los actos de violencia, San Severo, se ha restablecido el orden. La cifra final de bajas es la de 40 heridos, entre ellos

15 paisanos hospitalizados por heridas de balazos, y ocho policías heridos por bombas de mano.

Se espera que el ministro del Interior, Mario Scelba, informe al Parlamento en breve sobre los disturbios, y es seguro que será objeto de ataques violentísimos por parte de los comunistas. Se sabe que éstos y los socialistas van a pedir al Parlamento «respeto para la Constitución», que está violada por las medidas de seguridad; que se limiten los armamentos de la Policía y que no se usen armas automáticas; que se intensifique la distribución de tierras no cultivadas entre los campesinos, especialmente en el Sur, y que se fomente, al máximo, el empleo humano en la agricultura.—Efe.

En la sede roja de San Severo han sido halladas bombas de mano, fusiles y municiones

Roma, 24 (6 t.).—Las tropas enviadas ayer a San Severo se han retirado a su base de Foggia. No obstante, ha quedado un destacamento para ayudar a la Policía local en las investigaciones e interrogatorios a más de cien detenidos. El prefecto de la provincia se encuentra en San Severo para dirigir personalmente la investigación oficial, y determinar el importe de los daños. La sede del partido comunista sigue cerrada después del registro efectuado anoche, en el que se encontraron varias bombas de mano, fusiles y municiones.—Efe.

Cortes Españolas

Proyecto de Ley sobre emisión de 2.000 millones en Deuda del Tesoro

Otros proyectos de Ley que afectan a los Cuerpos de Correos y Telecomunicación

Madrid, 24.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban de Bilbao, al recibir a los periodistas, ha manifestado que el número 324 del «Boletín de las Cortes Españolas» publica diversos proyectos de ley, entre los cuales figura el de emisión de dos mil millones de pesetas en Deuda del Tesoro para la recogida de la Deuda de la misma clase que se emitió en 10 de Enero de 1945. La nueva emisión se efectuará el 10 de Abril próximo, y tendrá una renta del 3 por ciento libre de impuestos, con un plazo para su recogida, de cinco años.

Por otro proyecto de ley se reorganiza la explotación de ferrocarriles por el Estado. Según este proyecto, la explotación de los ferrocarriles del Estado, no integrados en la Renfe, se hará en el futuro en régimen de empresa privada, por un servicio dependiente del ministerio de Obras Públicas. Se determina que los empleados de la empresa en cuestión no adquierán la condición de funcionarios públicos.

También aparece otra serie de proyectos introduciendo mejoras económicas en diversos Cuerpos de la Dirección General de Correos y Telecomunicación, así como modificación en sus plantillas de los Cuerpos de Ingenieros de Telecomunicación.

Nuevas plantillas del personal de reparto del servicio de Telecomunicación y subalternos que dependan de las Jefaturas principales de dichos servicios.—Logos.

La esposa de S. A. I. el Jalifa ha dado a luz una niña

Tetuán, 24.—Felizmente ha dado a luz una niña, primer fruto del matrimonio. La Fátima Sohara, hija del ex sultán Muley Abdelaziz y esposa de S. A. I. el Jalifa de la zona española, Muley Hassan Ben Si Mendil, tanto la madre como la recién nacida se encuentran bien. Al palacio del Jalifa están llegando felicitaciones figurando entre las primeras la del alto comisario de España y las de las principales autoridades del Protectorado, tanto musulmanas como europeas.—Logos.

EL SUBSECRETARIO DE EDUCACION NACIONAL EN MEDINA DEL CAMPO

Medina del Campo, 23.—Sobre las cinco y media de la tarde de hoy llegó a esta ciudad el subsecretario del Ministerio de Educación Nacional, don Jesús Rubio, acompañado del señor Navarro la Torre y don Guillermo Reina.

Fueron recibidos por el alcalde de la ciudad y Corporación municipal en continuación, trasladándose a escuelas en construcción y el palacio de Duenas.—LUVEDE.

MILES DE PERSONAS afectadas por las inundaciones en AUSTRALIA

EN WAGGA muchos habitantes permanecen en los techos de sus casas

Sydney, 23.—Voluntarios y fuerzas de la Policía y del Ejército luchan denodadamente para evacuar a los 6.000 habitantes de la fértil zona del Riverina, en Nueva Gales del Sur, antes de que llegue a su culminación la enorme inundación que arrasó las cercanías del Murrumbidgee. Después de una semana de lluvias en la cuenca alta del Riverina, un muro de agua de más de dos metros y medio de altura se derrama sobre la presa de Burrinjuck, una de las mayores del país, a razón de cuatro millones de litros por segundo.

Gran parte de los 20.000 vecinos de North Wagga han podido ser puestos a salvo antes de que las aguas sumergiesen parcialmente la localidad. A 35 kilómetros de distancia, en Gundagai, la población está aislada por la inundación y han sido evacuados 20 cascos, así como 12 granjas cercanas.—Efe.

Han sido evacuados los dos tercios de la ciudad de Wagga

Sydney, 24 (1 t.).—Millares de personas están directamente afectadas por las inundaciones de Wagga, Nueva Gales del Sur. En la ciudad, el agua alcanza una altura de cuatro pies, y muchas personas permanecen en el techo de sus viviendas. Los dos tercios han sido evacuados por los equipos de salvamento.—Efe.

Más sobre la Feria del Campo y su significado

Un verdadero acierto en la iniciativa y un acontecimiento nacional en su realización, constituye, y ha de ser, sin duda, la Feria del Campo que, en el mes de Mayo, se inaugurará en la Casa de Campo de Madrid. Lo primero, porque la exposición agropecuaria pondrá de relieve la riqueza fundamental del país, en una conjunción de simbólica homogeneidad. Lo segundo, porque las entidades y corporaciones cuyo concurso ha pedido la Delegación Nacional de Sindicatos—las Hermandades, las Cámaras agrícolas, la Dirección de Ganadería, el ministerio de Agricultura, las Obras Sociales—armonizan sus esfuerzos, con un designio coincidente, para que este certamen venga a ser la auténtica expresión de nuestra agricultura y de la cabaña española, con los productos derivados. La Artesanía ha de tener una notable participación, ya que los destajos agrícolas exigen una serie de afanes de carácter doméstico, tradicional, enraizados a las costumbres rurales. La cooperación no puede estar ausente por cuanto el sistema tuvo de siempre un especial arraigo en los medios campesinos. La Colonización que, desde la guerra civil, realiza una tarea que puede reputarse de revolucionaria, sustitución de las viejas y estériles reformas agrarias, ha de acudir, por derecho propio, a plasmar gráficamente la eficacia de su obra. La del Hogar, con tan ancha y notoria acción en la ruralidad nacional, expone, con cifras, estadísticas y maquetas, todo lo que en estos años hizo y cuáles son sus itinerarios presentes. Las Cámaras agrícolas, representando a millares de Hermandades de labradores y ganaderos, exhibirán las líneas generales de su tarea colaboradora de las normas y de la función estatal. Los Sindicatos, directamente ligados a la producción agrícola y ganadera, presentarán, igualmente, el testimonio de sus respectivas actuaciones.

Quiere esto decir que nada de lo que puede exhibirse quedará fuera del recinto acotado, del escenario que se ha dispuesto y que abarcará la total concentración de los esfuerzos, el conjunto íntegro de las realizaciones, para dar a los que visiten el ferri—primero de su clase en nuestro país—la idea completa y exacta de posibilidades y de rumbos. Han de figurar en el magno certamen todos los productos, cereales, leguminosas, frutos, producción hortícola, tubérculos, aceites, vinicultura, con-

servas, plantas, fibras textiles, manufacturas. Todo lo que es, en suma, aportación a una misma fuente de riqueza. Y las diversas manifestaciones de la ganadería, con las especies que la integran: avicultura, apicultura, cunicultura, industrias lácteas, cárnicas y derivadas. Con las modalidades de ganado vacuno, porcino, caballar, mular, etcétera. Y la bibliografía que, con estas producciones y ganados, se relaciona. Antes de la Cruzada celebrábase concursos anuales de ganadería. Tenían una evidente eficacia, porque servían para presentar múltiples tipos, señalando los avances que se iban consiguiendo. Desde 1930, prácticamente, aunque hubo algunas exhibiciones parciales, esporádicas, quedaron interrumpidos esos certámenes de la cabaña. Ahora, no se trata sólo de la reanudación de las viejas exposiciones ganaderas, sino que viene este total conjunto encuadrado en la totalidad de las faenas y producciones del agro español. Por eso, decimos que es el primer conjunto de este tipo que se intenta desde hace muchísimo tiempo.

La unidad que el propósito lleva consigo, es bien notoria. La característica de nuestro país radica precisamente en la variedad. Cada región y cada comarca, tienen sus perfiles pecunarios, peculiares. Pero todo ello forma una conjunción armónica, y del mismo modo que en las ambiciones espirituales y en los afanes políticos se ha logrado, felizmente, una absoluta cohesión—ya que las minorías descontentas no cuentan ni pueden representar nada—en esta faceta de nuestra producción agraria y ganadera, lo diversificado debe hallar sus puntos de sutura para ofrecer el mosaico en un cuadro completo, que responda al sentido de unidad y de común deseo y realización. Las aportaciones que la economía de un país—más, si como en el nuestro esa economía tiene uno de sus principales puntos de apoyo en la agricultura—puede recibir del campo no se limitan a la producción y el trabajo. También la estadística, el esclarecimiento, el informe cabal, representa una notable y valiosa contribución. Y este es el significado esencial de la próxima Feria Nacional del Campo.

Francisco CASARES

La I FERIA NACIONAL DEL CAMPO coincidirá con las tradicionales fiestas de San Isidro Labrador

DISTURBIOS EN BRUSELAS

Spaak exhorta al orden, pero los manifestantes antileopoldistas desatienden la indicación

Hoy aumenta la agitación

Bruselas, 24 (4 t.).—A medida que avanza el día aumenta la agitación en Bruselas y en las grandes ciudades valonas, donde los antileopoldistas obtuvieron mayoría en el pasado referéndum. En Bruselas, los estudiantes continúan en su actitud hostil. En el barrio donde se encuentra la sede del partido socialista se han registra-

do algunos choques con la Policía. Los manifestantes llevan carteles contra el Monarca. También en Lieja se han producido desórdenes. La Policía ha tenido que intervenir en varias ocasiones. No hay que lamentar víctimas. Todos los servicios europeos de la Compañía Sabena, de transportes aéreos, están interrumpidos, al sumarse a la huelga sus empleados. Los servicios aéreos con el Congo y Estados Unidos son normales.—Efe.

Spaak, se luce

Bruselas, 24 (6 t.).—El dirigente socialista y ex primer ministro, Paul Henri Spaak, exhortó a los huelguistas y manifestantes a que se comporten con orden y no produzcan y no provoquen disturbios. Inmediatamente después de terminar sus palabras, los estudiantes y obreros volvieron a atacar varios tranvías aislados que circulaban. Fueron rotos algunos cristales. La Policía no intervino.—Efe.

Tres tranvías destruidos

Bruselas, 24 (6 t.).—Al iniciarse la huelga de 24 horas en ésta y en el Sur de la nación, han comenzado los disturbios. Tres tranvías han sido destruidos en Bruselas al tener un encuentro los huelguistas con los conductores afiliados a los Sindicatos católicos o liberales, que se habían negado a sumarse a la huelga. Solamente funcionan cien tranvías de los mil quinientos que ordinariamente prestan servicio en la ciudad.—Efe.

De Praga informan que Fierlinger está sin novedad

Viena, 24 (4 t.).—Noticias de Praga dan cuenta de que un portavoz de la oficina del viceprimer ministro, Fierlinger, ha declarado que éste se encuentra en Praga, y que disfruta de excelente salud.—Efe.

Un soldado muerto y varios heridos al volcar un camión

Le roban el heno y, en lucha, mata a uno de los que lo sustraían

Avila, 24.—El vecino de Pedro Bernardo, Martín Fernández, venía notando que de un prado llamado Tejarejos le robaban heno, y para impedirlo fué con una escopeta de caza, y al llegar al prado observó a dos individuos, llamados Ricardo Muñoz y Florentino González, cargados con dos sacos de heno. Se acercó a ellos y les obligó a que marcharan delante de él. Ricardo Muñoz se volvió a los pocos pasos y agarró la escopeta, disputando con Martín Fernández. Este disparó, hiriendo a aquél gravemente. Al darse cuenta de ello, el autor del delito huyó a Pedro Bernardo y se entregó a la Guardia Civil. Esta se trasladó al lugar del suceso, comprobando que el herido estaba muerto. El otro individuo fué detenido por la Benemérita.—Logos.

Un soldado muerto y varios heridos

León, 24.—Cuando entraba en esta capital, por la carretera de Asturias, un camión militar conducido por el soldado Daniel A. Alonso y ocupado por varios soldados más, volcó al tomar una curva muy pronunciada que existe frente al edificio de la Escuela del Magisterio, resultando heridos de gravedad, habiendo fallecido poco después, uno de ellos llamado Manuel Suárez Alonso. Los demás fueron trasladados al Hospital Militar. El vehículo sufrió grandes desperfectos.—Logos.

Régimen de libertad para los materiales cerámicos de construcción

Modificación de las normas regulando la campaña vinícola y alcoholera

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden por la que se dispone que, a partir de hoy, se suspenda la aplicación de todas las disposiciones vigentes que regulan los precios de los materiales cerámicos de construcción, estableciéndose el régimen de libertad, a título de ensayo, hasta el 1 de Abril de 1951. La libertad de precios dispuesta no elude el compromiso, por parte de los fabricantes, de cumplir los contratos de suministro que estuviesen formalmente acordados.

Orden por la que se dictan normas que modifican las anteriores, regulando las campañas vinícola y alcoholera de 1949-50, y las exportaciones de vinos, para la continuación de dicha campaña. A partir de hoy, y hasta la terminación de la campaña vinícola en 31 de Agosto próximo, continuará en régimen de libertad de comercio la uva, los vinos y los demás productos vinícolas y derivados que haya, gozando de dicho régimen con arreglo a lo dispuesto en el orden de 25 de Agosto de 1949. En cuanto al alcohol, quedará también en libertad de precios, excepto el 20 por ciento de la producción de alcoholes neutros vínicos, así como el 20 por ciento de

las existencias de esta misma clase de alcoholes que se hallen en las fábricas destilerías o en poder de almacenistas y de cualquier clase de intermediarios, que queda en terreno por el ministerio de Industria y Comercio.

Emisión de sellos conmemorativos

Hacienda.—Orden sobre emisión de sellos conmemorativos de las figuras históricas de San Francisco Javier y el beato Antonio M. Claret. De los modelos que se aprueben por la Dirección General de Timbres y Monopolios se realizarán las siguientes emisiones: San Francisco Javier, para un sello de Correos aéreo de dos pesetas, y tirada de un millón de ejemplares; y beato Antonio M. Claret, para un sello de Correos ordinario de 0,50 pesetas, con tirada de un millón de unidades. Estos sellos podrán utilizarse para franquear la correspondencia aérea y ordinaria.

Trabajo.—Orden por la que se eleva la remuneración de los subalternos de matadores de toros, en un 20 por ciento, por actuación, para los subalternos de matadores incluidos en los grupos especial y primero, así como para los de novillos clasificados en el grupo primero; y en un 15 por ciento los de los subalternos de los matadores de toros y novillos clasificadas en los restantes grupos.—Logos.

LOS «PLATILLOS VOLANTES» PARTEN DE LA TIERRA

Esa es la opinión del director del Observatorio del Brasil

En Granollers han visto perfectamente otro de tales discos

Barcelona, 24.—Desde la industria población de Granollers ha sido visto un «platillo volante». El licenciado en Filosofía y Letras, don José Godo Costa, ha manifestado que hallándose en las afueras de aquella población su madre doña Ramona Costa y su hijo Antonio Godo Costa, vieron en el firmamento un objeto circular que despedía extraordinario resplandor. Parecía de aluminio o de otro metal de color plateado, no producía el menor ruido y permaneció aparentemente inmóvil, a gran altura, durante varios minutos. Luego, el extraño ingenio fué girando lentamente sobre sí mismo, desapareciendo con gran rapidez. El señor Godo afirma que los vecinos de Granollers han confirmado haber visto lo mismo que su madre y su hijo.—Logos.

Los «platillos volantes» parten de la Tierra

Río de Janeiro, 24 (4 t.).—Los llamados «platillos volantes» parten de la Tierra, ha manifestado el director del Observatorio Nacional. «Un objeto cualquiera, visible a simple vista, moviéndose de un lado a otro, a veces lentamente y otras con rapidez—dijo—, no puede ser de origen celeste».—Efe.

ENTREGA DE DESPACHOS A LA NUEVA PROMOCION DEL CUERPO DIPLOMATICO

Y descubrimiento de lápidas en memoria de los diplomáticos muertos en acto de servicio

Madrid, 24.—El Cuerpo diplomático español ha celebrado hoy con diversos actos la festividad de su Patrono el arcángel San Gabriel. Por la mañana, en el templo del monasterio de la Encarnación, se celebró una misa rezada en la que ofició el nuncio de Su Santidad monseñor Cognani, y a la que asistieron el ministro, el subsecretario de Asuntos Exteriores y el de Economía y Comercio, embajadores españoles que se encuentran en Madrid, directores generales y alto personal del departamento. Terminada la misa, las citadas personalidades se trasladaron al palacio de Santa Cruz, donde el ministro, señor Martín Artaño, hizo entrega de los despachos a los nuevos secretarios de Embajada que este

año han terminado sus estudios en la Escuela Diplomática, y entre los que figuran el súbdito nicaragüense don Alfonso Ortega Urbina. La ceremonia se celebró en el salón de embajadores. Durante el acto pronunciaron discursos el director de la Escuela Diplomática, don Federico Oliván, y el ministro señor Martín Artaño. El señor Oliván llamó la atención a sus alumnos para recordarles que los estudios teóricos que han efectuado en la Escuela, han de ser completados con la práctica en el desempeño de su delicada misión, donde la improvisación, la inteligencia y la conciencia han de jugar un importante papel. Dedicó después un elogio al ministro señor Martín Artaño, y terminó haciendo votos por el éxito de los nuevos secretarios de Embajada que ahora entrarán en el escalafón.

El ministro dió la bienvenida a los nuevos miembros del Cuerpo diplomático y calificó a esta promoción de la de San Gabriel, ya que es la primera que recibe sus títulos el día de la festividad de su Patrono. El señor Martín Artaño puso como ejemplo del cumplimiento de su deber a los diplomáticos recientemente muertos en acto de servicio.

A continuación el ministro hizo entrega de los despachos a los nuevos secretarios de Embajada. El ministro, subsecretario y alto personal del Ministerio, se trasladaron después a las escaleras principales que dan entrada al palacio de Santa Cruz, donde el señor Martín Artaño procedió a descubrir la lápida dedicada a la memoria de los diplomáticos españoles señores Oyarzábal, Gallostra y Allende Salazar, muertos en acto de servicio. A primeras horas de la tarde los diplomáticos españoles se reunieron en un céntrico hotel madrileño para festejar la festividad de su Patrono.—Logos.

Continúan las tareas del Consejo Nacional del Frente de Juventudes

Barcelona, 24.—En la cercana población de Arenys de Mar han continuado, como en días anteriores, las tareas del IX Consejo Nacional del Frente de Juventudes. A las nueve y media de la mañana, el capellán rezó la santa misa, y a continuación se reunieron las distintas ponencias. Por la tarde han continuado las sesiones.—Logos.

EL AFORO DE CHAMARTIN ES DE 70.145 LOCALIDADES

La Federación Española de Fútbol ha decidido aumentar algunos cupos de entradas

Madrid, 24.—La Federación Española de Fútbol ha remitido a la Prensa madrileña una extensa nota en la que hace constar que el aforo de Chamartín que se tuvo en cuenta para el reparto de cupos de entradas para el Portugal-España próximo fue de 27.645 asientos y 38.500 localidades de pie, con un total de 66.145. De las que reservaron de venta 2.000 de galería, según costumbre en los partidos organizados por la Federación, dadas las condiciones del campo. Publicadas en la Prensa del Norte y de Madrid declaraciones de directivos del Madrid afirmando que el aforo era de 79.000 localidades, la Federación solicitó del club una declaración sobre la cabida actual, facilitándose la de 70.145, la misma que ha presentado la Dirección General de Seguridad, requerida en el día de ayer por la Nacional para cubicar el campo. En su consecuencia, existe un aumento de 4.000 localidades de pie y 2.000 de galería.

La Federación Española ha decidido aumentar, por tanto, en 2.100 entradas de pie el cupo de los socios del Madrid y en 1.050 el del Atlético y aplicar el resto a diversos cupos que habían quedado obligadamente escasos.

Ninguno de los jugadores seleccionados padece lesión pulmonar

Barcelona, 23.—El doctor Cabot, a su regreso de Madrid, ha hecho unas interesantes manifestaciones acerca del estado físico de los jugadores seleccionados para el próximo encuentro de fútbol Portugal-España. El doctor Cabot señaló que entre los jugadores hay uno superentrenado, otro falto de entrenamiento y siete lesionados. De los dos primeros se negó a citar nombres, ya que alérgo que a quien incumbe este cometido es a Benito Díaz. De los siete lesionados, dijo que Lozano es el que sufre la lesión más importante pues tiene una lesión antigua en el tobillo, y ahora está finalizando su curación a pleno tratamiento. El muy dudoso, por ello, que pueda quedar completamente bien en plazo tan breve. Puchadas sufre un esguince en el músculo adductor, y se halla sometido también a tratamiento, pero es muy posible que pueda jugar. Gonzalvo III y Onofria padecen lesión de síndrome doloroso suprapúbico, pero ambos están en disposición de jugar, y finalmente, Gaimza, Eizaguirre e Igoa tienen esguinces leves de prona y total curación, por lo que podrán alinearse si así lo considera conveniente el seleccionador.

En cuanto a rumores sobre la existencia de algún jugador con lesión pulmonar, lo negó rotundamente. «Los veinte jugadores pasaron, por riguroso turno, por la pantalla de Rayos X, y no les pude apreciar nada de eso.» Finalmente, dijo que to-

dos están muy admirados y seguros de una moral admirable, haciéndole a rajatabla las órdenes de Benito Díaz.

El general Moscardó ofrece un homenaje a la Delegación de la Universidad Católica de Chile

Madrid, 24.—El delegado nacional de Deportes, general Moscardó, conde del Alcázar de Toledo, ofreció en la mañana de ayer un vino español en honor de don Oscar Alvarez, don Jorge Sosa y don José de Mendizábal, presidente, secretario y tesorero de la Delegación del Club Deportivo de la Universidad Católica de Chile, que acaba de llegar a España para celebrar diversos encuentros de fútbol; y a quienes acompañaba el jefe del Servicio Exterior de F. E. T. de las J. O. N. S., don Sergio Cifuentes.

El general Moscardó pronunció unas breves palabras de salutación, en las que resaltó la conveniencia de intensificar estos intercambios deportivos que indudablemente aprietan aún más los lazos espirituales y la hermandad, que nos unen con los pueblos hispanicos. El acto transcurre en medio de un grato ambiente de afectuosa cordialidad.

Velasco dió sensación de perfecta seguridad en su reparación

Barcelona, 23.—Esta tarde, con motivo del partido amistoso jugado por un equipo del Barcelona contra el San Andrés, en el campo de éste, hizo su reaparición el portero Velasco, ya restablecido de su grave lesión en la vista. Jugó el primer tiempo dando una sensación de seguridad perfecta. Luego le sustituyó Quique. Fue probado al delantero centro del Játiva, Aveino, que logró señalado éxito, ya que de los cinco tantos marcados por el Barcelona, cuatro fueron obra de él, y otro, de Jiménez.

BOXEO

Luis de Santiago venció por puntos al inglés Tommy Bailey

Liverpool, 24.—En el Liverpool Stadium, se celebró la anunciada reunión pugilística con una magnífica entrada, ya que había despertado especial expectativa la nueva presencia en Inglaterra del campeón de España del peso pluma, Luis de Santiago. En esta ocasión el púgil español fue enfrentado al británico Tommy Bailey, aspirante al título de su país, en combate concertado a diez asaltos. La pelea terminó con el triunfo de Luis de Santiago por puntos, y el fallo no fue bien recibido por los espectadores, aunque el boxeador español terminó en mejores condiciones físicas que su adversario. Puede afirmarse que el fallo fue justo y que la victoria de Luis de Santiago ha sido claramente conseguida.

Información Local

II CONCURSO PROVINCIAL DE CORTA DE LEÑA DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Pruebas locales en Rebollo, Valdesimonte y Torre Val de San Pedro

Se ha celebrado la prueba local de corta de leña en Rebollo, en medio de una gran expectación. Resultó vencedor Manuel Sanz Arrabás, en segundo lugar se clasificó Miguel García Alonso, y en tercero, Lorenzo Hernanz Velasco.

También tuvo lugar la prueba local de corta de leña en Valdesimonte, ante nutrida concurrencia, clasificándose en primer lugar Julio García García, y Francisco Alonso Pascual y Antonio García Herrero, en segundo y tercer lugar, respectivamente.

PRECES EN LA DIOCESIS EL DOMINGO DE PASION

Comuniones generales en todas las iglesias por las intenciones del Romano Pontífice

El «Boletín Oficial Eclesiástico» publica la siguiente circular de nuestro amado prelado:

- 1.º Que en todas las iglesias de la diócesis se celebren ese día comuniones generales por las intenciones del Romano Pontífice.
- 2.º Que se apliquen al mismo fin los cultos vespertinos, rosario, viacrucis, etc.
- 3.º Se rezará en todas las iglesias la oración compuesta por Su Santidad para el Año Santo.

GOBIERNO CIVIL

Audiencias concedidas por el excelentísimo señor gobernador civil en el día de ayer:

- Don Feliciano Palomares, presidente del Colegio de Practicantes.
- Madres Jesuitas.
- Representación del Ayuntamiento de San Martín y Mudrián, presidida por don Desiderio Arranz, alcalde presidente de dicha Corporación.
- Don Julián Díaz, superior de los Marianistas, acompañado del padre Eugenio López.
- Don Isidoro Sancho, alcalde presidente del Ayuntamiento de Santiuste de San Juan Bautista.
- Superiora de las Misioneras de Acción Parroquial.
- Junta Directiva del Colegio de Aparejadores.
- Don Julián Alonso Moreno, capellán del Hospital Militar.
- Don Mariano Herranz Herrero, alcalde presidente del Ayuntamiento de Aldea Real, acompañado del secretario de la misma Corporación.

NOTAS DE HACIENDA SOBRE PATENTE NACIONAL DE CIRCULACION DE AUTOMOVILES

Administración de Rentas Públicas.—Se pone en conocimiento de los propietarios de vehículos denominados (ruibias) o de los de cualquier otro «turismo industrial», dados de alta en esta capital o provincia, y en posesión de Patente Nacional de Circulación de Automóviles de la clase C, que, con el fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo octavo del decreto de 9 de Enero último, deberán presentar en la Administración de Rentas Públicas de esta provincia (Negociado de Patente de Automóviles) en el plazo que termina el día 30 del próximo mes de Abril, declaración jurada, por duplicado, en la que se haga constar los siguientes datos:

- Nombre y apellidos del propietario.
- Domicilio del mismo.
- Características del vehículo.
- Número de asientos.
- Epígrafe de la contribución Industrial donde está matriculado el propietario (si se trata de industriales o comerciantes) o profesión del mismo, en otro caso.

Al propio tiempo se hace preciso aclarar que, habiendo surgido entre los propietarios de «motocicletas» cierto confusiónismo por estar dispuesto que dichos vehículos con determinada potencia o cilindrada no se hallan obligados a proveerse de permiso de circulación de Obras Públicas, esta afectación relativa a la circulación no afecta en forma alguna al aspecto fiscal y en su consecuencia están sometidas a tributación por Patente de la clase D e Impuesto sobre el consumo de gasolina los referidos elementos de transporte, cualquiera que sea su potencia, debiendo, por tanto, presentar en esta Oficina (Negociado de Patente de Automóviles) las correspondientes declaraciones de altas los propietarios de

motocicletas que se encuentren en estas condiciones.

Los incumplidores de estas obligaciones serán sancionados, sin perjuicio de la responsabilidad que resulte de las actas que por la Inspección les sean levantadas.

ECÓS DE LA PROVINCIA

LA GRANJA

Santa Misión. Han finalizado los ejercicios de Santa Misión, celebrados en el Real Sitio, a cargo de los reverendos padres redentoristas de la Residencia de Madrid, Severiano Juarros Vaz y Jesús Martínez Gamboa.

El Rosario de la Aurora se ha celebrado con asistencia de centenares de fieles, no obstante haberse tratado algunos días temperaturas inferiores a ocho grados bajo cero.

Además de las pláticas y conferencias para los niños de las escuelas jóvenes y señoras, diariamente efectuaba un acto general misional, siendo insuficiente el templo parroquial de Nuestra Señora del Rosario, completamente lleno de personas de todas clases y edades, por lo que hubo necesidad de ocupar incluso las capillas laterales y tribunas.

El día final de la Santa Misión, acercando a la sagrada mesa millones de fieles. El número de comuniones durante la semana excedió de 2.500.

La bendición papal, seguida de palabras emotivas de despedida superior de la Misión, padre Severiano Juarros, y el muy ilustre subabado de la Real e Insigne Colegiado don Isidoro Montero Vaz, expresó docientemente su honda emoción por el magnífico espectáculo de días misionales en que La Granja entra ha demostrado con sincero entusiasmo sus sentimientos intrínsecos de piedad.

El Cabildo Colegial ha colaborado eficazmente al éxito de la Misión, a cuyos actos asistieron autoridades, presididas por el abate, señor Robledano.

JUARROS DE RIOMOROS

Fiesta en honor de San José. Si siempre este pueblo dió gran muestras de su acendrada piedad religiosa en todas sus festividades religiosas, no podía menos de festejarse en la celebrada el día 19 los corrientes, la festividad del glorioso patriarca San José.

Después de celebrarse una novena en honor del glorioso santo, con gran concurrencia de fieles, tuvo lugar la fiesta principal con una eucaristía de comunión general, oficiada por el muy digno párroco don Camilo Gil Manso, acercándose a la sagrada mesa gran número de fieles devotos del santo.

Acto seguido se organizó la procesión con una imagen del glorioso patriarca, amenizada por un estropear de voces de jóvenes y niños de la localidad que, durante el trayecto recorrido por las calles del pueblo iban entonando unos cánticos.

A su regreso a la iglesia se dio un entusiasmo vives al santo glorioso.

Que el glorioso San José bendiga a estos buenos feligreses que con fervor y entusiasmo celebraban su día, y de una manera especial al Sr. Patrocinio Llorente y familia, que costean todos los años los gastos necesarios para dar mayor realce a la fiesta celebrada.—X.

Las peticiones deberán formularse ante esta Jefatura, bien por instancia individual de cada uno de los peticionarios o por mediación de las Hermandades Locales de Labradores, haciendo constar el nombre y apellido de los solicitantes y la cantidad cuya concesión interesa.

Las instancias individuales, así como las colectivas, deberán ser informadas por la Junta local Agrícola o Junta Sindical Agropecuaria; haciendo constar si efectivamente los peticionarios tienen preparado el terreno suficiente para la siembra de la cantidad de garbanzos que solicitan y si procede o no acceder a lo solicitado.

Dado lo avanzado de la época, las peticiones deberán presentarse en esta Jefatura a la mayor brevedad posible, y por este Servicio Nacional del Trigo se comunicará por escrito las cantidades de semilla que se le conceden.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—José Luis Vázquez Martínez, hijo de Mariano y María del Carmen; Benito Delgado Martín, hijo de Miguel y María de la Consolación; María de la Encarnación Iglesias Tejedor, hija de Paulino y Teófila; Angel Herrero Renedo, hijo de Ramón y Lidia.

Defunciones.—Juan Lázaro Lázaro, de 48 años; Victoria Gilmartín Burgos, de 40 años; Fidel Urrialde Garzón, de 5 años.

Matrimonios.—Manuel Prada Alonso con Manuela Pagola García.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 683,7 m/m.

Temperatura máxima: 21º.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 684,0 m/m.

Temperatura mínima: 6º.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 23.—Premiado con 25 pesetas, número 925. Premiados con 2,50, los terminados en 25.

¿Sabe Ud. que mañana sábado día 25, las doce primeras compradoras que visiten los grandes almacenes LA DALIA serán obsequiadas con un finísimo par de medias?

Publicidad RACES

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS	SEMILLA de achicoria semicorta, en una o en varias partidas, vende: Anacleto Novilla, calle Segovia, Cuéllar.	VENDO 140 carneros, más o menos y 15 borregos. Mariano Velasco, Abades.
CONSTRUCCION transformadores todas potencias y tensiones, grandes descuentos. T. Velázquez, Avenida Lope de Vega, 36, Medina del Campo.	LEÑA encima, vendo 1.500 arrobos, 1.000 pinas, 200 decates. Martín Herrero, Guijar de Valdeavas.	VENDO o cambio, por chota, vaca suiza, recién parida del segundo. Juan Castellanos, Espirido.
COLMENAS movilizadas, pobladas, núcleos, fijas, mieles, ceras, estampadas, material apícola en general. Industrias Floresta, Madrid. Representante en Segovia: Primitivo Funcia, Juan Bravo, 72. Soliciten catálogo.	CARRO seminuevo yugo, vende: Isidro Lázaro, en Yanguas de Eresma.	CINE Victoria
NECESITASE oficial de serrería. Casa Paco, Pescados, San Francisco, 38.	HERRAMIENTAS fragua, con hermoso fuelle, vende Rufino de Diego, Turégano.	Sábado, 7,30 y 10,45. Butaca, 6 y 5 pesetas.
NECESITO ayudante o vaquero. Diríjase José Gómez, Jardines, 5, San Ildefonso.	¡SILLAS plegables, para niños, varios modelos! En La Concepción, Plaza de Franco, 24.	Domingo, 4,30, 7,30 y 10,45. Butaca, 5, 7 y 5 pesetas.
TRABAJO	GANADOS	Lunes, 7,30 y 10,45. Butaca, 5 y 4 pesetas.
VENDO dos vacas suizas, recién paridas primero y tercero. Angel Yagüe, Nava de la Asunción.	VENDO mestiza parida, vaca trabajo, novilla domada. Justo Gil, Cabanillas, Torrecaballeros.	Estreno de la extraordinaria superproducción Columbia 1949, en el más moderno tecnicolor.
VENTAS	VACA suiza del segundo, se vende. Miguel García Santos, Aguilafuente.	EL ESPADACHIN
COMPRA venta toda clase hierros y metales. San Clemente, 7. Teléfono 238.	TORO, bonito ejemplar para semillar, se vende. Santiago Herranz, Bardallilla.	Por Larry Parks y Ellen Drew. La más apasionante película de aventuras.
OCASION. Mamparas de cristal, perfecto estado, baratas, Bar Nuevo.	VENDO suiza, recién parida segundo, vende. Eutiquio Olmos, Berny de Porreros.	Tolerada menores
PRIMER ANIVERSARIO DEL SENOR	VENDO mestiza parida, vaca trabajo, novilla domada. Justo Gil, Cabanillas, Torrecaballeros.	Próximamente dos grandes acontecimientos
D. Gustavo Brouta Mendivil	VENDO dos cabras, una recién parida, otra abocada. Zacarías Herranz, Revenga; de ocho a diez mañana.	Publicidad RACES.
que gustó en Herbs (Castellón de la Plana) el 25 de Marzo de 1949	VACA suiza, recién parida, primeriza, vende o cambio por chotas. Honorio Llorente, Valverde Majano.	EL CAFETO
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad	VENDO 33 ovejas con cría y 24 sin ella. Gregorio Muñoz, en Valledado.	TORREFACTO EXTRA
Q. E. P. D.	VENDO 60 ovejas y 80 corderos, merinas y entrefinas. Tratar con Lorenzo Fuentes, en Migueláñez.	COMO CAFÉ
Las misas que se recen dicho día en Segovia, a las ocho, en San Vicente el Real, y en la parroquia de San Andrés, el día 27, a las ocho y media, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.	TORO para semillar, tres años, pelo negro, 25 arrobos, vende. Amós García, Madrona.	NAVA DE LA ASUNCION
Su esposa y familia, agradecerán la asistencia.		GRAN MERCADO MENSUAL DE TODA CLASE DE GANADOS

Excmo. Ayuntamiento de Segovia

Subasta

El día 18 de Abril próximo y a las doce, tendrá lugar en el Consistorial de este Municipio el día de subasta de un solar sito entre plaza del Alto de los Leones y Puente de San Martín, camino de la Macstranza y Puente de San Martín, de 400 metros de superficie, bajo el tipo de tasación de 44.000 pesetas.

La fianza provisional exigida será de 2.000 pesetas.

El plazo de admisión de propuestas, finaliza el día 17 de este mes, a las trece horas.

Los pliegos de condiciones se encuentran de manifiesto en la Secretaría Municipal.

El anuncio a que el presente se refiere aparece publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia, número del día 20 de los corrientes.

Segovia, 22 de Marzo de 1950.

El alcalde, C. Zubiaur.

INSTALACIONES DE RIEGO

Con pago aplazado

Comercial Madrid, S. A.

Cedaceros, 4. Madrid. Teléfono 21 09 66

EL PLAN NACIONAL de RESINAS

El número de pinos en resinación de una zona oscilará entre 700.000 y 1.500.000, según su producción

El límite mínimo no será inferior al necesario para asegurar el funcionamiento de una destilería a vapor con capacidad de fabricación igual a 400.000 kilogramos

A cada una de las zonas le será asignada una fábrica

Plazo de un mes para presentar las reclamaciones pertinentes

Por su interés, reproducimos a continuación, literalmente, la orden sobre confección del Plan Nacional de Resinas que apareció ayer en el 'Boletín Oficial del Estado'...

La producción resinera sea de verdadera importancia, y puedan formar por sí solas un conjunto independiente de zonas para la explotación de sus montes y fabricación de los productos...

justificando debidamente tal modo de proceder. 3.ª La extensión máxima de la zona, determinada por el número de pinos en resinación que comprenda...

mas que preceden, se formulará el primer Plan especial o Plan para la primera etapa, y en él se aprovecharán los elementos existentes (fábricas y actuales vías de comunicación)...

En virtud de ello, se dispone: Primero. La Junta interministerial de Resinas redactará el proyecto de Plan Nacional de Resinas, con sujeción a las siguientes normas:

1.ª El proyecto de Plan Nacional de Resinas constará de dos partes. En la primera se fijará la meta que se aspira alcanzar en las sucesivas etapas que sea preciso recorrer para lograr la ordenación total o definitiva...

La segunda parte constará de un Plan especial, o Plan para la primera etapa, formulado por el tiempo que haya de durar ésta, que no deberá ser superior a diez años...

2.ª Las provincias se dividirán en dos clases o categorías. La primera clase estará constituida por aquellas provincias en las que

Si, como excepción, a las provincias de la primera clase conviniera agregarles alguna determinada porción de las contiguas o segregables alguno, trozos de su propio territorio, podrán realizarse estas variaciones

Comodamente, desde su propio domicilio, pensando bien el modelo que más le agrade, de todos los que contiene nuestro extenso CATALOGO EN COLORES...



OBJETOS PARA REGALO

Los montes que han de constituir las zonas se agruparán del modo más conveniente para conseguir la máxima concentración de mieras y teniendo presente que no deberán repartirse las mieras de un mismo monte entre fábricas distintas más que en casos excepcionales...

4.ª A cada una de las zonas, así determinadas, se le asignará una fábrica que, en cuanto a su capacidad de fabricación, se acomode a la cantidad de miera que haya de destilar...

A tal fin deberán estudiarse los tipos de fábrica que, con distinta capacidad de producción, sean adaptables a la importancia de las zonas que puedan constituirse...

Se fijará la situación ideal que deba corresponder a cada una de estas fábricas para que se cumplan, asimismo, las condiciones exigidas en cuanto al abaratamiento total de los transportes...

5.ª Se estudiará la red de caminos que deban unir las explotaciones forestales con las destilerías...

6.ª Para pasar del estado actual de la explotación resinera de los montes españoles al que señalan las nor-

Tumultuosa manifestación anti-leopoldista de estudiantes universitarios en Bruselas

(Viene de la página 4)

Libro, el secretario general de la Federación General del Trabajo, socialista, André Renard, ha declarado en una reunión antileopoldista: «Perezca Bélgica para que pueda vivir Valonia...»

Oposición de la Unión Católica a la huelga

Bruselas, 24 (1 t.).—Los obreros de Valonia y parte de los de Bruselas, se encuentran en un paro de 24 horas, como advertencia contra el posible retorno del Rey Leopoldo al Trono...

Manifestaciones antileopoldistas

Bruselas, 24 (1 t.).—Muchos comercios de Bruselas están abiertos en contra de la orden de huelga dada por la Confederación General del Trabajo...

Tratan de legalizar las corridas de toros en Francia

París, 23.—El miembro del Consejo de la República Jean Biatran, por los Bajos Pirineos, ha presentado a la Alta Cámara una proposición de ley tendiente a legalizar la celebración de corridas de toros...

Guía médica Odontólogos y clínicas

L. DE ANDRES SOLER CIRUJANO CALLISTA Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio...

Juan Laá Infante ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8...

CURIA DEL PERPETUO SOCORRO Cirugía general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata.

D. JUAN BARRIOS BERMEJO José Zórrilla, número 24. Consulta de 11 a 2 (Censura Sanitaria S. G. 104).

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos de Madrid. Consulta los jueves: De 11 a 2...

José Luis Canto Díez MEDICO Traslada su residencia y consulta a Madrid, calle de Núñez de Balboa, 8...

Salvador Heredero RAYOS X Diatermia-Luz Ultravioleta Consulta diaria SEBULCOR (Segovia)...

M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

B. BARAHONA MEDICO OCULISTA

Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6 Plaza de los Huertos, 3 Segovia

CLINICA GILA CIRUGIA GENERAL

San Francisco, 23 Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis

(Viene de la página 4)

Pruselas, 24 (1 t.).—Los primeros incidentes de la jornada se han producido cuando los estudiantes de la Universidad declararon la huelga de 24 horas en solidaridad con los obreros...

Desmentida oficial yanqui a una información falsa en relación con España

(Viene de la página 4)

en un discurso pronunciado durante este acto, dijo: «No es posible hablar en Francia, y menos en Pau, sin referirnos al gran país español, con quien todos deseamos restablecer relaciones completas...»

El cónsul de España, señor Sangro, contestó agradeciendo a los organizadores del concurso la hospitalidad dispensada a los participantes españoles, y para felicitar al alcalde de Pau por el éxito obtenido...

Lo que Stalin propuso, contra España en la Conferencia de Postdam

Nueva York, 23.—En un libro de Memorias, recién publicado bajo el título de «I was there»—«Yo estaba allí»—, el almirante Leahy, ex embajador de los Estados Unidos en Vichy...

Lo mismo el presidente Truman que el primer ministro Churchill se opusieron terminantemente a la propuesta, y el presidente Truman dijo que España había de resolver sus propios asuntos internos...

Sindicato de Vaqueros de Madrid

Aviso para los vaqueros de Segovia y la provincia

Se convoca para una Asamblea general de ganaderos de vacas de leche, en Madrid, con el fin de fijar precio y otras mejoras para el día 4 de Abril de 1950...

Se advierte que la ausencia puede originar perjuicios por ser importantes los puntos a tratar y fijar.

Regalamos 100 ptas. a quien nos diga la calle y número donde se instalará

«Quintanilla» (Camisería, mercería, paquetería)

Las soluciones deberán remitirse al kiosco de la calle de Cervantes o a «Publicidad RACES», apartado 63, antes del día 1 de Abril próximo.

NOTA.—Caso de ser varios los acertados, se procederá a sorteo entre los mismos.

Publicidad RACES

Mutualidad Segoviana de Seguros



Accidentes del Trabajo-Incendios-Individual de accidentes-Enfermedad

Domicilio social: Cervantes, 28. Apartado 83. Teléfono 268

Asamblea y Juntas generales

Se convoca a los señores mutualistas a la Asamblea general ordinaria y Juntas generales ordinarias de las Secciones de Accidentes del Trabajo, Incendios, Individual y Enfermedad...

- ORDEN DEL DIA 1.º Lectura y aprobación del acta anterior. 2.º Examen y aprobación de la Memoria y cuentas del ejercicio 1949. 3.º Elección, por renovación estatutaria de los cargos siguientes...

Segovia, 21 de Marzo de 1950.—El presidente, Ignacio García.

Transportes generales FLORES SEGOVIA

Tiene el honor de poner en conocimiento del comercio y público en general, que esta empresa abrió su nueva central y oficina, en la plaza de Muerte y Vida, frente al Mercado de Abastos e Independencia, 23...

CAMIONES DE GRAN TONELAJE Consulte las tarifas de Transportes Generales «FLORES» para toda clase de envío de mercancías.

SERVICIO DIARIO ENTRE MADRID Y BARCELONA Despacho en Madrid: Canarias, 9.—Teléfono 270707. En Barcelona: Transportes «El Mazo». Almogávers, 28. Teléfono 54212. En Segovia: Independencia, 23. Teléfono 667

TUMULTUOSA MANIFESTACION ANTILEOPOLDISTA DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS EN BRUSELAS

Comienza la huelga general decretada por la C. G. T.

Para hoy están anunciadas otras manifestaciones contra Leopoldo III en diversas ciudades belgas

Amenaza el separatismo valón. Bruselas, 23.—El movimiento Separatista Valón ha advertido hoy que las cuatro provincias de habla francesa...

Los socialistas están dispuestos a imponer el paro total cortando la corriente eléctrica

obreros socialistas pretenden, con la huelga de veinticuatro horas, que el Rey Leopoldo abdique.

que asegurarán en forma constante y sin tropiezos el funcionamiento de los servicios, y tanto más por cuanto la huelga sería de naturaleza política.—Efe.

Consigna socialista: «Pereza Bélgica para que pueda vivir Valonia»

Bruselas, 23.—No se cree que la huelga general proclamada para el viernes en todo el país por los Sindicatos socialistas y comunistas tenga éxito en Flandes, pero sí, según los dirigentes obreros, en Valonia, y también en la zona bilingüe de Bruselas.

En Lieja, corazón de la «Valonia (Continúa en la página 3)

DESMENTIDA OFICIAL YANQUI A UNA INFORMACION FALSA EN RELACION CON ESPAÑA

Leahy revela una propuesta de Stalin en Postdam contra nuestro país

CHURCHILL Y TRUMAN-DICE-LA RECHAZARON

Washington, 23.—Fechado en Madrid, sin firma y con el subtítulo de «Especial para el «New York Times», este periódico publica lo siguiente:

«El ministerio de Asuntos Exteriores publicó el mentís esta noche de una información según la cual España estaba negociando la compra de productos petrolíferos soviéticos. Hasta la fecha no ha aparecido ninguna prueba que apoye tal información. Cualquier negociación que pudiera estar llevándose a cabo sería

ciertamente guardada en el secreto el mayor tiempo posible.»

Refiriéndose al despacho publicado el sábado por «New York Times» de que una fuente bien informada había dicho que alguna persona había llegado aquí para comenzar tales conversaciones, un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores ha declarado que es «una de las muchas falsedades que el corresponsal del «New York Times», Sam Pope Brewer, inventa diariamente, en su celo por confundir a la opinión pública en cuestiones españolas.»

La denuncia constante de sus falsedades y los constantes mentís empiezan a hacer daño al corresponsal y a su periódico. Sólo el «New York Times» publicó el asunto de las negociaciones petrolíferas. En cambio, varios periódicos han hecho público el mentís.

Esta es la segunda vez que el «New York Times» publica un mentís oficial a las noticias dadas por su corresponsal en Madrid. El primero se publicó hace unas semanas, y se refería a la noticia dada por Sam Pope Brewer de que las autoridades españolas habían ordenado que las inscripciones en vascongado de algunas tumbas de los cementerios vascongados fueran sustituidas por otras redactadas en castellano.—Efe.

Expresión del deseo de que sean estrechados los lazos entre España y Francia

Pau, 23.—Durante una cena ofrecida a las personalidades que han concurrido al concurso hípico internacional de Pau, y a la que asistieron las autoridades militares y civiles francesas, el presidente de la Sociedad Hípica francesa y senador, marqués de Juigné, refiriéndose a la brillante actuación del equipo español, expresó sus deseos de que esta competición sirva para estrechar los lazos entre España y Francia.

El alcalde de Pau, M. Sallenave. (Continúa en la página 3)

Explota un avión norteamericano perez sus doce tripulantes

Desaparece un avión argentino que llevaba a bordo 11 personas

Buenos Aires, 24 (r.t.)—Unidad de la Armada, el Ejército y la Marina actúan conjuntamente en la búsqueda del avión argentino que el día 19 de la tarde del miércoles, dicho que volaba sobre el lago Pagnano, Tierra de Fuego.—Efe.

CATASTROFE AEREA

Hyder (Arizona), 24 (r.t.)—Ha perecido toda la tripulación compuesta de doce hombres, de un avión que ha explotado en el

Matan seis lobos en una batida en montes de un término de La Coruña

En una finca de Delmeiz, los lobos matan a treinta y una ovejas y una cabra

Bélmez, 23.—En la pasada mañana los lobos penetraron en el cortado en las inmediaciones de la finca Juliana, a siete kilómetros de la población, y mataron 31 ovejas y una cabra.

Batida contra los lobos en los montes de Aranga

La Coruña, 23.—Una batida organizada contra los lobos, que los montes de la parroquia de Camba, del Ayuntamiento de Aranga han ocasionado últimamente pérdidas en el ganado valoradas en más de mil pesetas, los cazadores Domingo Freire, José Hermida y Alfonso Sánchez mataron tres, dos y un lobo respectivamente. Uno de los ejemplares mide 1,50 metros de largo, centímetros de alto y pesa 42 kilogramos.

Escuchen ustedes todos los lunes, a las nueve y media de la noche por los micrófonos de Radio Segovia, «LA VOZ DE LA JUVENTUD»

NUEVO GOBIERNO LIBERAL EN GRECIA

Le preside Venizelos

Atenas, 24 (r.t.)—El nuevo Gobierno que preside el liberal Sofocles Venizelos, ha prestado juramento ante el Rey Pablo. Está formado exclusivamente por liberales, excepto el vicepresidente y ministro de Defensa, que es Kanellopoulos, del partido de Unión Nacional Política, de centro-izquierda.

Sofocles Venizelos asume la presidencia y la cartera de Asuntos Exteriores.

El nuevo Gobierno expondrá ahora su programa político en el Parlamento, elegido hace dieciocho días, y pedirá un voto de confianza. El ministro de Información declaró que el resultado de esta votación determinará la conducta del futuro Gabinete. Efe.

Comienza la huelga general

Bruselas, 24.—Los obreros socialistas han iniciado, a las cero horas, una huelga general, que durará veinticuatro, en la mitad de las industrias de Bélgica, para exigir la abdicación del Rey Leopoldo.—Efe.

Los Sindicatos católicos y liberales, contra la huelga

Bruselas, 23.—No sólo los Sindicatos católicos, sino igualmente los liberales, censuran hoy el empleo de la huelga con fines políticos, y anuncian que sus afiliados no participarán en el paro del viernes. El ministerio de Comunicaciones ha advertido a los ferroviarios que el abandono del servicio por ellos sería una grave falta disciplinaria, ya que los empleados y obreros de los servicios públicos son contratados en la inteligencia de

SI RESUCITARA NAPOLEON III

Las cien mujeres más lindas de ayer se presentarán en escena con las cien mujeres más lindas de hoy

MIENTRAS ESTAS BAILAN, AQUELLAS HARAN PUNTO

Si Napoleón III, aquel amigo y protector de los obreros, el primero de los monarcas que reconociera el derecho a la huelga, resucitara, resurgiera con mano airada su autorización para ir al paro colectivamente. Estas huelgas de nuestros días no son laborales, sino políticas. Están organizadas y desencadenadas por profesionales, que prometen a las multitudes la luna, a las que es fácil hacer creer en el ideal de los quesos, como dicen en Francia, es decir, de los que tienen el cien por cien de materias grasas.

Fue en aquella época, durante el segundo imperio, cuando se permitió a los trabajadores el derecho de asociarse, de sindicarse y de apoyar de esta forma sus reivindicaciones profesionales cruzándose de brazos. Ha sido necesario llegar a 1950 para que la capital francesa se encuentre bajo el peso de las huelgas totalmente políticas. Estas no envuelven problemas de trabajo, sino de opinión, y cuando ésta no se impone por la vía libre, lo hace por la fuerza. Con una sola excepción: en el paraíso soviético las huelgas no están permitidas. Los camaradas rusos trabajan sin libertad, como esclavos, a la fuerza, y cuando se resisten, están para ellos abiertos los caminos de Siberia.

EL DIRECTOR DE LA GALERÍA CHARPENTIER ha tenido una idea feliz: quiere que en un ballet célebre, la Grande Jatte, que se representará en París, aparezcan a un tiempo sonrientes o melancólicas las cien mujeres más lindas de ayer y las cien de hoy. Será este acto precedido, a manera de ensayo público, de otro en estos días del mes de Marzo.

Con este motivo, se reproducirán de la historia anécdotas conocidas de aquellas mujeres que por su vida respetable o por sus escándalos, lograron pasar a la historia.

Y así, todos los franceses verán de nuevo a Claudia de Francia, Ninón de Lenkos, la gran Madame, madame Elisabeth, etc., etc. Con este motivo se leerán cartas como las de Ninón, que vieja y espiritual, escribe a Montauzier, que

DESDE IRUN

Servicio C. A. M., especial de nuestro periódico.

a pesar de los años, no descuida los placeres y sueña aún con ellos. Se espera una carta de la duquesa de Dino, en la que se refiere cómo Tallyrand, al encontrarse con su futuro marido, tuvo la siguiente conversación: —Pero, señor, si usted no acaba de agradarme... —Ni usted tampoco—contestó Tallyrand con la rapidez singular que le caracterizaba.

NO ES TAN FACIL FALSIFICAR SELLOS En Marsella y en Lens se ha descubierta una estafa de sellos de correo de quince francos. La casa puso en conocimiento de los filatelistas la falsificación, mucho antes de que los organismos oficiales interesados hubieran testimoniado la falsificación.

Según la Prensa, en los sellos de quince francos falsificados había no menos de diez errores. No ha sido éste el único caso; ha habido falsificaciones en los sellos de diez céntimos en nuestros días, y son célebres, entre los coleccionistas, las falsificaciones de 1923 en Niza, y en Marsella de las estampas postales de 0,25. Siempre sufrió la filatelia de numerosos casos de este género en la vecina nación; durante la última guerra imprimíanse falsos Pétain en Inglaterra para las necesidades del Intelligence Service. Sin embargo, éstos están aceptados por los coleccionistas y se pagan al precio de mil seiscientos francos los veinticinco.

ESTA CONTENTO EL CIUDADANO FRANCÉS: Por la construcción de los inmuebles. Porque la seguridad social está tomando nuevas medidas en el país. Porque París ha llegado a hacer el treinta y cinco por ciento de economías en el alumbrado eléctrico. Y disgustado: Porque los parados pasan de noventa y ocho mil a ciento cincuenta y nueve mil.

Y a las familias de los marinos no les pasa el Estado subvención alguna. Porque suben hasta la exageración las entradas de los cines. Y aumentan sus precios los establecimientos de baños.

JAVIER DE ECUIA

Manifestación comunista, en Niza, contra la presencia de De Gaulle

Se registraron choques entre rojos y miembros del partido del general

Los obreros del puerto de Túnez se niegan a desembarcar material militar de Estados Unidos

Niza, 24 (r.t.)—Bombas de mano fueron utilizadas por la Policía para dispersar a millares de comunistas que se manifestaron anoche en Niza contra la presencia del general Charles De Gaulle, que realiza una gira por la Riviera. Veinte individuos fueron detenidos por la Policía, después de varios choques entre comunistas y miembros del R. P. F., el partido del general. Fueron puestos en libertad inmediatamente después de abandonar Niza De Gaulle. En Menton han sido practicadas también varias detenciones.—Efe.

SE NIEGAN A DESCARGAR EL PRIMER ENVIO DE MATERIAL DE GUERRA YANQUI

París, 23.—Las autoridades competentes han preparado fuerzas del Ejército y la Marina para la descarga del portaaviones francés «Dixmude», que se aproxima a Bizerta (Túnez) con el primer envío de material de guerra norteamericano, en virtud del programa de ayuda militar.

Los trabajadores de carga y descarga de los puertos de Túnez se han declarado en huelga y se han negado a descargar los cuarenta y ocho aviones norteamericanos que conduce el barco francés. En el curso de una reunión de protesta celebrada en Túnez se ha producido un breve choque de los manifestantes con fuerzas de la Policía.

El Gobierno ha decidido que el «Dixmude» se dirija con su carga a Túnez, con el fin de evitar posibles incidentes con los trabajadores comunistas de los puertos franceses.—Efe.

Aumenta la agitación comunista en los puertos contra la recepción de material de guerra norteamericano

París, 24 (r.t.)—Los comunistas franceses han aumentado su agitación en los puertos franceses de África del Norte, en espera de los primeros envíos de armas norteamericanas como ayuda a Francia, que se acercan a Túnez. En Niza los obreros del puerto se han declarado en huelga de duración indefinida.—Efe.

Política, humor, cine, deportes, críticas, todo ello en «LA VOZ DE LA JUVENTUD», emisión que podrán escuchar todos los viernes, a las nueve y media, por la emisora Radio Segovia

Rusia ha circulado órdenes para que se intensifique la agresión comunista en Asia y Australia

Londres, 24 (r.t.)—La Unión Soviética ha circulado órdenes «directas y precisas» para intensificar la agresión comunista en el sudeste de Asia y en Australia, según dice el «Daily Telegraph». Este periódico afirma que tiene «pruebas fidedignas» de que las órdenes soviéticas fueron dadas en una reunión secreta de dirigentes sindicales seleccionados que se celebró en la capital de la China comunista.—Efe.

EL EMBAJADOR DEL BRASIL HABLA al PUEBLO ESPAÑOL

«Comienza una nueva era en las relaciones hispanobrasileñas»

Madrid, 24.—El embajador del Brasil dirigió ayer por radio unas palabras a los españoles. Dijo que las credenciales que había presentado al jefe del Estado marcan el comienzo de una nueva era en las relaciones entre España y su país, y que dichas relaciones se irán convirtiendo en más íntimas y eficaces, tanto en el intercambio comercial y en el cultural como en la emigración. «Una vez despejado el terreno práctico de los negocios, y del mismo cambio de ideas—añadió—, españoles y brasileños tendrán ante ellos fecundas oportunidades de conocerse mejor y estimarse más.» Significó, asimismo, la importancia de la libre entrada en ambas naciones de los periódicos y revistas y de la obra eficaz del cambio de cultura. Calificó después de lamentable equivocación del delegado brasileño en las Naciones Unidas su voto a favor de la recomendación de la O. N. U. en 1946, ya que precisamente él desempeñaba el cargo de secretario general del ministerio de Relaciones Exteriores del Brasil, y las instrucciones que le mandó, debidamente autorizado por el presidente de la República y por el ministro de Relaciones Exteriores, fueron que votase contra la recomendación o, en último caso, se abstuviese, porque constituye uno de los postulados de la política brasileña internacional no intervenir en los asuntos internos de otros países.

También dirigió el embajador unas palabras a sus compatriotas brasileños, ensalzando las virtudes de España y las excelentes condiciones de vida en nuestra nación.

Libros, revistas, impresos de larga tirada, trabajos comerciales, encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO